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Marșul pentru viață de la Onești a inclus o 
procesiune cu Sfânta Cruce
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Seria Marșurilor pentru viață din țară s-a încheiat în Duminica Sf. Cruci la Onești, 
jud. Bacău, unde evenimentul a inclus o procesiune cu Sfânta Cruce la care au 
participat 1200 de persoane.

Procesiunea a început la 15:30, de la Biserica „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, 
unde preoții din Protoieria Onești, însoțiți de credincioși, au fost întâmpinați de 
parohul Nicolae Zaharia, care este și protoiereu de Onești.

Tinerii voluntari ai Asociației Tinerilor Ortodocși Români (ATOR) – filiala Onești și 
tinerii Parohiei „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil” din Larga au participat îmbrăcați 
în costume populare, purtând steaguri tricolore și pancarte cu mesaje pro-viață.
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Traseul marșului s-a încheiat la Catedrala „Pogorârea Sfântului Duh” din oraș, unde 
a fost oficiat Acatistul Sf. Cruci.

A fost citită rugăciunea special alcătuită de Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim cu 
ocazia Marșului pentru viață, iar părintele Iustinian Alupei a vorbit despre 
semnificația Duminicii Sfintei Cruci.
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Părintele Nicolae Zaharia, protoiereu de Onești, a vorbit despre sensul spiritual al 
Sf. Cruci și despre activitățile desfășurate în protoierie în Luna pentru viață (martie) 
2024.

Protopopul i-a felicitat pe participanți și a dresat mulțumiri autorităților pentru 
colaborare.
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Peste 7000 de persoane au participat la Marșurile pentru viață organizate în șase 
localități din Arhiepiscopia Romanului și Bacăului în acest an. Marșurile au avut loc, 
în perioada 22 martie – 7 aprilie, la Bacău, Buhuși, Comănești, Onești, Sascut Sat, 
și Târgu Ocna.

În total, peste 1.500 de localități din România și Republica Moldova au găzduit 
activități în Luna pentru viață 2024, la care au participat aproximativ 200.000 de 
persoane, în principal tineri.
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